
 
 

Jegyzőkönyv 

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

nyílt üléséről. 

 

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth 

Lajos tér 5.) 

 

A Bizottsági ülés ideje: 2025. december 9. napján 12:30 órakor 

  

A Bizottság részéről megjelentek: 

 Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök  

 Antal Pál Péter bizottsági tag 

Lukács Tamás bizottsági tag 

Sebes Péter bizottsági tag 

Dománé Szebényi Éva bizottsági tag 

Petercsák Pál bizottsági tag 

 

A Bizottság részéről távolt volt: 

Majoros László Ferenc bizottsági tag 

 

Tanácskozási joggal meghívottak: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja 

Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

dr. Koperveisz Eszter aljegyző 

Bartus István Főépítész, Csoportvezető 

Greskóné Tóth Erika a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője 

dr. Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője 

Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője 

Tölgyesi Gergely Polgármesteri Kabinet tag 

Balla Ágnes Polgármesteri Kabinet tag 

Nagyné Gyöngyösi Barbara Polgármesteri Kabinet tag 

Mártonné Prokop Zsuzsanna Sátoraljaújhely Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 

képviselője 

Vaszily Gábor Dániel Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata képviselője 

Sárga Attila Sátoraljaújhely Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata képviselője 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: 

Nyiri Péter alpolgármester 

Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

dr. Koperveisz Eszter aljegyző 

 

Jegyzőkönyvvezető: Molnár Eszter 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az Ügyrendi 

és Nemzetiségi Bizottság határozatképes, mivel 7 tagból 6 tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. 

Megkérdezte, hogy van-e valakinek módosítási javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban.  
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Az ülés tervezett napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza. 

 

Tekintettel arra, hogy a napirenddel kapcsolatban javaslat nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes 

bizottsági elnök az ülés napirendjét szavazásra bocsátotta. 

 

S z a v a z á s :  az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 igen 

szavazattal – egyhangúlag – elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint: 

 

Napirendi pontok:  

1. Előterjesztés a költségvetési szervekkel történő munkamegosztás és 

felelősségvállalás rendjének elfogadására 

Előterjesztő: dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

2. Előterjesztés a képviselő-testület 2026. évi I. félévi munkatervének elfogadására 

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

 

 

1. napirendi pont: 

Előterjesztés a költségvetési szervekkel történő munkamegosztás és felelősségvállalás 

rendjének elfogadására 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyzőt, hogy van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: önálló gazdasági szervezeti egységgel nem rendelkező költségvetési 

szervekkel való munkamegosztás és felelősségvállalás rendjének elfogadása történik meg ezen 

megállapodások keretében, amelyek az előterjesztés mellékletében találhatóak. Az államháztartásról 

szóló törvény végrehajtásáról szóló kormányrendelet írja elő, hogy gazdasági szervezettel nem 

rendelkező költségvetési szervek esetében a pénzügyi, gazdasági irányító és ellenőrző szerv a 

munkamegosztás rendjét külön megállapodásban határozza meg, és ennek megfelelően látja el feladatait. 

Az önkormányzat intézményei esetén a Sátoraljaújhelyi Egyesített Szociális Intézmény önálló 

gazdálkodási egység, amely külön tenant számmal rendelkezik, ezért nem szerepel a megállapodások 

között. A felülvizsgálat adminisztratív, az intézményvezetők személyében történő változások kerültek 

bennük átvezetésre, illetve jogszabályoknak megfelelően további adminisztratív változtatások történtek. 

Feladatellátás tekintetében érdemi változtatás nem szerepel a megállapodásokban.  

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: megkérdezte, van-e valakinek kérdése, véleménye az 

előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök szavazásra 

bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, 

hogy a költségvetési szervekkel történő munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló 

előterjesztést fogadja el. 

Szavazás: az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 5 igen szavazattal, 1 

tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

49/2025. (XII.9.) határozata 

a költségvetési szervekkel történő munkamegosztás és felelősségvállalás rendjének 

elfogadásáról 
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Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

javasolja a képviselő-testületnek, hogy a költségvetési szervekkel történő munkamegosztás és 

felelősségvállalás rendjéről szóló előterjesztést fogadja el. 

 

2. napirendi pont: 

Előterjesztés a képviselő-testület 2026. évi I. félévi munkatervének elfogadására 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: Megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyzőt, hogy van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata meghatározza, 

hogy munkaterv szerint dolgozik a képviselő-testület. Sorvezető, az első félévre vonatkozó napirendeket 

tartalmazza, nem minden napirend kerül kötelező jelleggel az ülések meghívóiba, vázlatnak is 

mondható, kerülhetnek plusz napirendi pontok is meghatározásra a munkatervhez képest a félév során. 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: az eddigieknek megfelelően félévenként elfogadásra kerül a 

munkaterv, mindenki tisztában van annak tartalmával. Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, 

véleménye az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök szavazásra 

bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, 

hogy a Képviselő-testület 2026. évi I. félévi munkatervét az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el. 

 

Szavazás: az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

50/2025. (XII.9.) határozata 

a Képviselő-testület 2026. évi I. félévi munkatervének elfogadásáról 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Képviselő-testület 2026. évi I. félévi munkatervét az 

előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el. 

 

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés és vélemény nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök 

megköszönte a bizottsági tagok munkáját és a nyílt ülést 12:37 perckor bezárta.  

 

 

K.m.f. 

 

   

  

Lukács Tamás s.k. 

jegyzőkönyv-hitelesítő 

Nagy Mónika Ágnes s.k. 

bizottsági elnök 

 


